11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.12.2009 16:50:00

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.12.2009 15:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123327/answer/123328




YBaxkaemas Wpuna! IToBHIIIIEHO KOTHYECTBO IaTOMOTuYecKux Gopm - 87%. [lepecmaiite
crepMorpaMmy eire pas. Ecnu u3MeHeHUs 0CTaHyTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY. Yaauwu.



